O nas - tekst do odczytu maszynowego
Informacje ogólne
Przedszkole Miejskie nr 139 znajduje się w Łodzi przy ulicy Lnianej 21, kod pocztowy 91-158 Łódź, telefon 42 652 03 51 e-mail: kontakt@pm139.elodz.edu.pl
Przedszkole zlokalizowane jest na osiedlu Teofilów w dzielnicy Bałuty, z dala od ruchliwych ulic. Placówka jest czynna w godzinach 6:00 - 17:00. 
Przedszkole posiada 5 sal do zajęć oraz gabinety do zajęć z pomocy psychologiczno-pedagogicznej dla dzieci w wieku od 3 do 6 lat. W salach znajdują się zabawki i pomoce dydaktyczne dla każdej grupy wiekowej. Do dyspozycji dzieci są również monitory interaktywne. Atutem przedszkola jest duży ogród, który zapewnia dzieciom dobrą zabawę i ruch na świeżym powietrzu o każdej porze roku oraz kuchnia serwująca smaczne i zdrowe posiłki. 
Przedszkole realizuje cele i zadania umożliwiając dzieciom zdobycie wiedzy i umiejętności niezbędnych do podjęcia nauki w szkole. Zajęcia prowadzą nauczyciele z wyższym wykształceniem pedagogicznym i dodatkowymi kwalifikacjami oraz z dużym doświadczeniem w pracy z dziećmi. 
Poza kadrą pedagogiczną w przedszkolu zatrudniony jest przyjazny dzieciom pozostały personel placówki.
Każdemu dziecku zapewniamy serdeczną atmosferę i poczucie bezpieczeństwa. 
Współpracujemy z innymi placówkami oraz instytucjami na terenie miasta, działamy na rzecz środowiska. Uczestniczymy w konkursach i przeglądach, wspieramy akcje charytatywne.
[bookmark: _GoBack]W ciągu roku szkolnego na terenie przedszkola organizujemy bale, uroczystości oraz imprezy okolicznościowe z udziałem rodziców. Dzieci mają również możliwość uczestnictwa w wycieczkach, zajęciach na pływalni oraz w wyjazdach do zielonego przedszkola.
